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Застосування інновацій в сфері фінансових технологій включає в себе 

весь спектр надання банківських послуг та діяльності банків в цілому, зокрема 

внутрішні інновації, за допомогою яких банківські установи розширюють 

кількість та якість надання як нових так і вже діючих банківських послуг, а 

також зовнішні інновації, які в першу чергу використовуються як 

маркетингові ходи, а саме впровадження нових та покращення діючих шляхів 

реалізації банківських послуг, залучення нових клієнтів та утримання діючих, 

збільшення частки ринку, збільшення конкурентоспроможності. У результаті 

спільних дій банківських установ та фінтех-стартапів з’являються нові та 

розвиваються вже наявні інноваційні технології та послуги, сучасне 

високотехнологічне обладнання у сфері фінансових послуг, сучасні та 

інноваційні шляхи формування ринку банківських продуктів та послуг. 

Фінтех-інновації мають вагомий вплив на банки, та на банківську систему 

вцілому, зокрема, це проявляється шляхом залучення систем 

автоматизованого управління. Так як для клієнтів, при виборі банку важливу 

роль відіграють надійність банку, банки регулярно покращують та розвивають 

ІТ-напрямок, з метою удосконалення систем захисту від кібератак, та з метою 

зниження витрат на операційну діяльність, при цьому в більшості банків 

питання впровадження Фінтех для розвитку своїх послуг, та продуктового 

ряду відходить на другий план, а здебільшого навіть не розглядається.  
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Банки все більше починають цікавитися фінтехом: велика частина 

найбільших українських банків залучаються до роботи в спільних проектах 

разом з Fintech-компаніями, винятком є лише АТ КБ «ПРИВАТБАНК», і лише 

з тієї прочини що він сам має доволі потужний центр розвитку фінансових 

технологій, які постійно впроваджує надаючи клієнтам все нові послуги. 

Проте здебільшого банки просто об’єднуються з фінтех-компаніями 

започатковуючи свої «центри іновацій», і свою акселерацію/інкубацію, адже 

вартість ведення діяльності з розробки фінтех лише своїми силами в межаї 

однієї установи занадто висока. Багато подібних проектів впроваджується за 

методом зниження ризиків, чи мінімізації інвестиційних витрат.  

На даний момент велику кількість суперечок викликає питання 

взаємовідносин між Фінтех-компаніями та класичними фінансовими 

посередниками, та при цьому можна відслідкувати як протягом останніх років 

ці питання поступово зміщуються з жорсткої конкуренції між ними до ідеї 

пошуку стратегій максимально ефективної співпраці. Згідно з результатами 

досліджень, проведених асоціацією UAFIC, станом на сьогодення переважна 

більшість великих банків активно співпрацюють з фінтех-компаніями, або ж 

знаходяться в стадії підготовки до запуску спільних проектів. Здебільшого 

банки проводять спільні проекти, надаючи перевагу саме такому принципу 

розвитку ринку фінтех-послуг над створенням центрів іновацій всереді 

установи, хоча і такі випадки зустрічаються на ринку. Також варто відмітити, 

що інвестуванням в стартап проекти не займається жоден з великих 

українських банків (табл.1). 

Банкам необхідно починати підготовку до того, що Фінтех-компанії вже 

найближчим час будуть для них доволі серйозними конкурентами в 

цифровому середовищі, і зокрема ті компанії та сервіси що надають послуги 

P2P-переказів, адже вже на даний момент можна відстежити зменшення 

частки проведення даних платежів через банки.  
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Також варто відзначити темпи популяризації безконтактних технологій 

платежів, які відбуваються як за допомогою карт з NFC-чипом, так і за 

допомогою більш сучасних систем, а саме мобільні пристрої, фітнес-трекери, 

та навіть брелки і персні з NFC-чіпом.  

Таблиця 1 – Залученість банків України до співпраці з фінтехкомпаніями 

за 2020 рік  

Банк 
Спільні 

проекти 

Власна розробка 

інвестиційних 

проектів 

Власна 

інкубація/акселерація 

Інвестиції в 

стартапи 

 ні плн так ні плн. так ні плн. так ні плн. так 

Приватбанк +     +  +  +   

Ощадбанк   +  +  +   +   

Укргазбанк   +   + +   +   

Райфайзен Банк   +   +  +  +   

Альфа-банк   +   + +   +   

Укрсиббанк   + +     + +   

ПУМБ   +   + +   +   

Credit Agricole  + 
 

 
  +  +  +   

OTP Bank 

Ukraine 
  + +     + +   

 

Популярність даних пристроїв пов’язана зі швидкістю проведення 

операцій, більш безпечним засобом оплати, та зручністю таких операцій, адже 

якщо банківська карта не завжди під рукою, то клієнти більш молодого віку 

здійснюють операції зі своїми гаджетами та аксесуарами.  

Фінтех стимулює банки розвиватися, і впровадження фінтеху в 

банківську сферу підвищує якість надання банківських послуг, допомагає 

банкам залучати нових клієнтів та утримувати діючих. Але при цьому фінтех 

також несе певну загрозу для банківської системи адже певна значна частина 

фінтех-компаній залучають клієнтів банків більш зручними методами 
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проведення операцій, тому найкращий спосіб банківській системі успішно 

розвиватися та підвищувати свою конкурентоспроможність це не боротися з 

фінтех-компаніями, а залучати їх розробки у свою діяльність та підвищувати 

рівень та якість своїх послуг за допомогою впровадження в свою діяльність 

інноваційні розробки та технології зі сфери фінтех. 
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